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Zadanie 6

Dane sg dwie gwiazdy optycznie podwojne:

Pierwsza, o promieniu 2,4 promienia Stonica, znajduje sie 25,4 parsekow od Ziemi i
emituje najwiecej $wiatta na falach o dlugosci 322 nm.

Druga, oddalona o 25,6 parsekoéw, ma promien rowny 1,85 promienia Stonca, a mak-
simum emitowanego przez nig $wiatta przypada na 352 nm.

Przyjmujac, ze Storica jasnos¢ wynosi —26,74 mag, a stata stoneczna jest réwna
1361% okresl jasnosé¢ tego uktadu podwdjnego.
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Zadanie nalezy wysta¢ do godziny 23:59, dnia 05.11.2023

Kazda strona powinna by¢ podpisana numerem zadania, numerem strony rozwigzania
oraz imieniem i nazwiskiem

Rozwigzania nalezy wysytaé¢ na adres liga@almukantarat.pl, wpisujac w temacie maila
imie i nazwisko.



